
R E I S E G E N U S S 

Schweiz 10. - 16. Oktober 2025

REISE-INKLUSIVLEISTUNGEN
•	 Fahrt im modernen Komfort-Reisebus
•	 Reisebegleitung ab/bis Wien
•	 Bordfrühstück und 1 Glas Sekt
•	 2x Zwischenübernachtung: 1x in Italien & 1x 

Feldkirch mit Halbpension
•	 4x Übernachtung im Hotel Good Night 
•	 Inn*** mit hauseigenem Modelleisenbahn-
•	 museum, Basis Halbpension
•	 Racletteabend im Rahmen der HP
•	 Schifffahrt Stresa au die Isola Dei Pescatori
•	 Briger Stadtrundfahrt mit dem „Kleinen 

Simplon Express“
•	 Zahnradbahn von Täsch - Zermatt (2. Klasse)
•	 Dorbesichtigung Saas-Grund, Gondelbahn 

nach Hohsaas, Kaffee & Apfelstrudel
•	 Mont Blanc Express nach Chatelard (2. Klasse)

!!
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In sieben Tagen viermal Bahn fahren und einmal mit dem Schiff – ohne Stress sondern mit Genuss -viel mehr 
gehkaum. Freuen Sie sich auf abwechslungsreiche Fahrten im Simplon-Express, der Zahnradbahn von Täsch nach 
Zermatt, der Gondelbahn von Saas nach Hohsass, dem Mont Blanc Express nach Chatelard und schließlich mit dem 
Schiff von Stresa auf die Isola dei Pescatori. Die Schweizer Bergwelt erwartet Sie mit grandiosen Panoramen von den 
besten Aussichtspunkten und malerischen Dörfern, deren Eindrücke sicherl lange in Erinnerung bleiben werden.

Karstschinken

TERMIN

PREIS PRO PERSON

Freitag 10. Oktober - Samstag 16. Oktober 2025 
Abfahrt Wien U6 Neue Donau P&R um 06:00 Uhr
                       Westbahnhof         um 06:30 Uhr

im DZ € 1.499,-
Frühbucherr Rabatt bis 28.2.25: € 200,-      EZZ €  299,-

BUSREISE
MIT MARTINA M.

Bahnerlebnis in der Schweiz, mit phenomenalen Eindrücken

BERATUNG & BUCHUNG: 01/934 68 73 - office@reisegenuss.at 

Isola dei Pescatori

Nicht inklusive: Ortstaxen, persönliche Ausgaben, 
Reiseversicherung, Trinkgelder, etc. 
Kleingruppenzuschlag € 199,- (bei Unterschreitung der 
Mindestteilnehmeranzahl von 25 Personen),



REISEPROGRAMM:
Tag 1

Anreise - Zwischenübernachtung
Anreise nach Italien, Zwischenübernachtung – Check In. 
Wir geniessen den Abend mit italienischem Flair und bei 
einem traditionellen Abendessen.

Tag 2
La Stresa - Isola dei Pescatori 

Bevor wir unsere Ziel in der Schweiz erreichen besuchen 
wir noch Stres mit einer Schiffahrt zur Isola Pescatoriein 
malerisches Fischerdorf, originelle Wohnhäuser mit 
Atmosphäre aus vergangener Zeit und zahlreichen 
Restaurants erwartet uns. Danach Weiterfahrt nach 
Brigs in Oberwallis in der Schweiz. Abendessen im 
Hotel.

Tag 3
Brigs - Saas Grun - Hohsaas - Mattmark

Nach dem Frühstück Fahrt nach Saas - Grund zur 
Dorfbesichtigung un anschließender Gondelbahnfahrt  
nach Hohsaas. Weiterfahrt zum Stausee Mattmark und 
EInkehr ins Restaurant Mattmark zu Kaffee und Kuchen.
Am späten Nachmittag lernen Sie Ihren Urlaubsort 
Brigs bei einer Rundfahrt im kleinen Simplon-Express 
kennen. Dabei sehen Sie die schöne Altstadt mit ihren 
Patrizierhäusern und heimeligen Gaststätten sowie das 
Stockalperschloss, eines der bedeutendsten barocken 
Palastbauten der Schweiz.

Tag 4
Zermatt & Zahnradbahn

Heute unternehmen Sie einen Tagesausflug zum 
berühmten Bergsteigerort Zermatt (ab Täsch mit 
dem Zug). Besonders sehenswert sind die über 500 
Jahre alten Holzhäuser im alten Dorfteil und die 
Flaniermeile Bahnhofstraße. Aber auch ein Besuch 
im Bergsteigerfriedhof oder im Matterhorn Museum 
(Zermatlantis) ist zu empfehlen. Höhepunkt ist die 
Fahrt mit der Gornergrat Bahn, die höchste im Freien 
angelegte Zahnradbahn Europas. Oben, auf 3.089 
m angekommen, eröffnet sich Ihnen ein grandioser 
Ausblick auf 29 Viertausender, darunter das Matterhorn 
oder die Dufourspitze. Genießen Sie dieses einzigartige 
Gebirgspanorama, das überwältigender nicht sein kann!

Tag 5
Mont Blanc Express - Le Chatelard

Nach dem Frühstück fahren wir nach Martigny. Die 
anschließende Bahnreise nach Le Châtelard mit dem 
Mont Blanc Express sorgt für unvergessliche Momente, 
vorbei an wilden Schluchten und steilen Berghänge 
vorbei, durch zahlreiche Tunnels und wunderschöne 
Berglandschaften zu Ihrem Zielort an der französisch-
schweizerischen Grenze oberhalb des Grenzdorfes Le 
Chatelard.

Tag 6
Zwischenübernachtung Feldkirch

Ein Tag ist uns noch vergönnt – nach dem Auschecken 
führt uns unsere Reise ins wunderschöne Feldkirch in 
Österreich. Überraschungsprogramm (fakultativ)
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Stausee Mattmark

Zahnradbahn

Zermatt, Matterhorn

Le Chatelard

Tag 7
Heimreise nach Wien

Heute treten wir, mit unvergesslichen Eindrücken, die 
gemeinsame Heimreise nach Wien an!


